Уважаемые коллеги!

[bookmark: __DdeLink__91_657302031]Информируем Вас о том, что в период с 01.10.2015 по 01.02.2016 будут организованы внутренние курсы повышения квалификации (без отрыва от учебного процесса) «Дистанционные образовательные технологии и пользовательские аспекты системы дистанционного обучения eLearning Server 4G» (72 часа). 
Заявки на обучение подавать в Управление дистанционных образовательных технологий (ауд. 423 гл. корп.) или по e-mail: distant@vspu.ac.ru  до 15 сентября 2015 г.
В заявке необходимо указать:
- Ф.И.О.
- должность
- ученую степень, ученое звание
- факультет
- кафедру
- контактный телефон
- e-mail

Для преподавателей, реализующих дисциплины с использованием дистанционных образовательных технологий, обучение на курсах обязательно*!
*Приказ Минобрнауки России от 09.01.2014 №2 «Об утверждении Порядка применения организациями, осуществляющими образовательную деятельность, электронного обучения, дистанционных образовательных технологий при реализации образовательных программ»:
п. 5. При реализации образовательных программ или их частей с применением электронного обучения, дистанционных образовательных технологий организации обеспечивают соответствующий применяемым технологиям уровень подготовки педагогических, научных, учебно-вспомогательных, административно-хозяйственных работников организации по дополнительным профессиональным программам.

Информация о формировании групп и расписании будет разослана по кафедрам в период с 23.09.2015 по 28.09.2015 г.

С уважением, сотрудники управления дистанционных образовательных технологий.

 

